

COMUNICADO Nº 002-2016-CEPS-MPC

A los postulantes del Concurso CAS Nº 002-2016-MPC, se les comunica; que habiendo superado los impases técnicos informáticos (errores de descarga de las bases y formatos del concurso CAS N° 002-2016-MPC), surgidas con posterioridad a la publicación de la convocatoria, nos vemos en la necesidad de levantar la Suspensión realizada mediante el comunicado N° 001-2016-MPC, de fecha 15 de junio del presente año.

En tal sentido la Comisión Evaluadora del Proceso de Selección de la Municipalidad Provincial de Cañete ha considerado oportuno modificar el cronograma del proceso, quedando detallado en el anexo adjunto al presente comunicado.

Cañete, 17 de junio del 2016

Sr. Manuel Julio José Gonzáles Gómez

1er Titular Suplente - Presidente

amala

Sr. Daniel Douglas Zegarra Hernando

2do Miembro Titular

ns Armando Meneses Gutiérrez 3er Miembro Titular.

CRONOGRAMA de ACTIVIDADES CAS № 002-2016-MPC

CONVO	CATORIA		
2	Publicación de Convocatoria en el Portal institucional: www.municanete.gob.pe y paneles informativos de la Municipalidad Provincial de Cañete.	20 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
3	Recepción de Expedientes con Hoja de Vida documentada, en la Oficina de Trámite Documentario, Primer Piso del Jr. Bolognesi N° 250 – San Vicente de Cañete.	20 de Junio 2016	SG-Gestión Documentaria
SELECC			
4	Evaluación Expedientes.	21 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
5	Publicación de resultados de Evaluación Curricular. Publicación de Convocatoria en el Portal institucional: www.municanete.gob.pe y paneles informativos de la Municipalidad Provincial de Cañete.	22 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
6	Evaluación de Conocimiento y Psicotécnico,	23 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
7	Publicación de resultados Evaluación de Conocimientos y Psicotécnico, en el Portal institucional: www.municanete.gob.pe y paneles informativos de la Municipalidad Provincial de Cañete.	24 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
8	Entrevista Personal	27 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
9	Publicación de Resultado de Entrevista Personal, en el Portal institucional: www.municanete.gob.pe y paneles informativos de la Municipalidad Provincial de Cañete.	28 de Junio 2016	Comisión Evaluadora
SUSCRI	PCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO		
10	Suscripción de Contrato.	29 y 30 de Junio 2016	SG-Recursos Humanos
11	Inicio de Labores	01 de Julio 2016	Unidad Orgánica solicitante

Cañete, 17 de junio 2016,

Millille

Deson)